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Опис курсу 

 

Переддипломна практика є невід’ємною складовою підготовки фахівців ступеня 

вищої освіти “магістр” за спеціальністю 201 «Агрономія» освітньо-професійної програми 

«Агрономія». Вона дозволяє поглибити та закріпити теоретичні знання з усіх дисциплін і 

підібрати фактичний матеріал для виконання кваліфікаційної роботи. 

Практика організовується відповідно до навчального плану підготовки магістрів за 

спеціальністю «Агрономія». Студенти для проходження практики обирають організацію або 

підприємство, які підходять за профілем діяльності і відповідають спеціалізації кафедри 

агробіотехнологій.  

На період проходження практики студенти отримують статус практиканта і 

зобов’язані дотримуватися трудового розпорядку підприємства, виробничої дисципліни та 

охорони праці.  

Мета проходження переддипломної практики – узагальнення і вдосконалення 

здобутих студентами знань, практичних навичок, оволодіння професійним досвідом для 

майбутньої самостійної трудової діяльності, а також збір матеріалів для написання 

кваліфікаційної роботи.  

Структура курсу:  

– інформування студентів про мету, завдання і зміст переддипломної практики, місце її 

проходження;  

– ознайомлення студентів з порядком проходження переддипломної  практики;  

– представлення студентам інструкції щодо виконання робочої програми практики, 

порядку оформлення всіх необхідних документів, щоденника практики, оформлення звіту 

переддипломної практики;  

– інформування студентів про порядок захисту звіту переддипломної практики.  

Пререквізити  

Успішне вивчення дисциплін, передбачених навчальним планом ОПП «Агрономія».  



Постреквізити  

Можливість здійснення подальшої науково-дослідної роботи за спеціальністю.  

Програмні результати:  

Розробляти і реалізовувати економічно значущі виробничі і дослідницькі проєкти в 

сфері агрономії з урахуванням наявних ресурсів та обмежень, технічних, соціальних, 

правових та екологічних аспектів. 

Планувати і виконувати наукові і прикладні дослідження в сфері агрономії, 

аналізувати результати, обґрунтовувати висновки. 

Оцінювати та аналізувати сучасний асортимент мінеральних добрив, хімічних 

засобів захисту рослин, продуктів біотехнологій з метою розробки науково-обґрунтування 

систем їхнього застосування.  

Розробляти та реалізовувати проєкти екологічно-безпечних прийомів і технологій 

виробництва високоякісної продукції рослинництва з урахуванням особливостей 

агроландшафтів та економічної ефективності. 

Добирати оптимальну стратегію господарювання в агрономії, у тому числі за 

нечіткістю цілей та невизначеності умов. 
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Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-20 балів). Студенту, який не 

виконав програму практики з поважних причин, може бути надано право проходження 

практики повторно при виконанні умов, визначених університетом.  

Політика щодо академічної доброчесності: Усі письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%.  

Політика щодо відвідування: Відвідування баз практики є обов’язковим 

компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин (наприклад, 

хвороба, міжнародне стажування) практика може відбуватись в онлайн формі за 

погодженням із керівником практики.  

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/3852-12
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Система оцінювання та вимоги 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з освітньої «Переддипломна практика» 

визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової 

залікового кредиту:  

Заліковий модуль 1 (тренінг) – 30%  

Заліковий модуль 2 (оформлення звіту) – 30%  

Заліковий модуль 3 (захист звіту) – 40%.  

  

Шкала оцінювання студентів:  

ECTS Бали Зміст 

A 90-100 Відмінно 

В 85-89 Добре 

C 75-84 Добре 

D 65-74 Задовільно 

FX 60-64 Достатньо 

F  35-59 незадовільно з можливістю повторного 

складання 

 1-34 незадовільно з обов’язковим повторним 

курсом  

  

  


